

重温红色历史 走进渡江战役纪念馆

08



美好社区

市场星报

2022年7月29日
星期五

编辑 江锐
组版 方芳
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(姚倩 贺云龙 记者 沈娟娟) 2022年8月1日是中国人民解放军建军95周年,7月27日,由合肥市包河区骆岗街道包河苑社区党委主办,包河苑社区社会服务站、社会组织联合会、新时代文明实践站、包河苑社区民兵营、包河苑社区退役军人服务站、团总支、关工委联合初心宣讲团开展了“重温红色历史 传承红色基因”八一主题活动,走进渡江战役纪念馆。

钟山风雨起苍黄,百万雄师过大江。中国人民解放军前后历时42天才取得渡江战役的胜利。在讲解员的带领下,大家依次有序地参观了战前形势、战役准备、突破江防、战役胜利、人民支前、英烈业绩六大展厅,通过观看实物、影像和详细的解说,重温那段波澜壮阔的革命历史,感

悟“坚定信念、革命到底、军民团结、奋勇争先”的渡江精神,激起浓浓的爱国情。

参观结束后,大家来到一楼大厅,席地而坐。忆初心宣讲团的团员们为大家慷慨激昂地讲述了六个革命先烈的故事:“夜晚在枪林弹雨中护送三批解放军过江”的渡江英雄马毛姐;“孤身一人将日军引入埋伏”的少年英雄王二小;“为了前进的部队舍身炸碉堡”的董存瑞;“生的伟大,死的光荣”的刘胡兰等。

一位位先烈的事迹让人热血沸腾,大家纷纷表示:“没有这些浴血奋战的革命先烈,怎会有我们现在幸福美好的生活?我们每一位新时代的接班人都能砥砺前行,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。”

人大代表慰问表彰防疫党员

星报讯(时阳 孙雨静 记者 马冰璐) 为表彰在疫情防控中涌现出的先进个人,近日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区党委组织召开“庆祝中国共产党成立101周年暨防疫工作党员慰问表彰大会”。

带着对防疫一线医务人员深深的牵挂,蜀山区第五届人大代表朱祖翔、陈广来到普瑞眼科医院慰问疫情防控一线的医务人员,向连续多次参与疫情防控工作、展现出优良作风和攻坚克难奉献精神、表现出优良作风和攻坚克难奉献精神的医务人员表示衷心的感谢,并向先进个人颁发荣誉证书。

会上,朱祖翔首先宣读疫情防控工作表彰决定,并对党员干部们主动要求成为防疫工作主力军,在疫情防控工作中的牺牲小

我,保障群众生命安全的实际表现,表示高度赞扬和衷心感谢。因疫情防控工作中的突出表现,合肥普瑞眼科医院感科主任万继平荣获三里庵街道“优秀共产党员”称号,并现场分享防疫心得感受。最后,两位人大代表对参与疫情防控志愿服务的党员们进行了现场慰问,并送上慰问品。

“面对疫情这场大战大考,党员干部们闻令而动,高质量完成各项防疫志愿服务工作,以实际行动擦亮党徽,扛起了打好打赢疫情防控硬仗的政治责任。”陈广在致辞中表示,希望广大党员干部们在今后能够继续不忘初心、牢记使命,更好发挥党员先锋模范作用和基层党组织战斗堡垒作用,切实保卫好人民群众健康,最终赢得抗疫胜利。

庆祝建军节 社区为老兵庆生

星报讯(张洁 记者 沈娟娟) 为庆祝中国人民解放军建军95周年,迎接党的二十大的到来,合肥市骆岗街道包河花园社区党委在八一建军节来临之际开展“‘集结’老兵喜迎二十大,话红色生日,庆老兵生日”的活动,这也是包河花园社区党委第三年开展该项活动了,老兵生日会成为了社区固定的一项红色传统活动。

活动开始前,包河花园社区团总支和包河花园社区社会服务站在包河花园10+青少年志愿服务队中召集了10名志愿者,他们各个“身怀绝技”,准备在老兵面前大显身手一番。包河花园社区退役军人服务站则邀请了6名退伍老兵,他们有的是获得“光荣在党50周年纪念章”的老

党员,有的是在疫情防控工作中做出贡献的志愿者,退役军人服务站也借此机会对他们表示感谢。

老兵生日会在大家共同观看彩色版开国大典的视频中拉开了序幕,随后青少年们展示自己精心准备的节目,表演结束后青少年代表们牵着老兵们上台,为他们戴上“皇冠”,由王明荣和周先杰两位老党员为在座人员切分蛋糕。

此次的活动是党员、老兵和青少年之间的牵手,是表达红心向党跟党走的信念与决心,是表达赓续红色血脉、传承红色基因的愿望与意志,也是包河花园社区党委带动身边居民群众和青少年向老兵们献礼。

“三个聚焦+大数据”持续提升脱贫成色

星报讯(范恒欣 记者 赵汗青) 长丰县吴山镇以项目建设为重点,通过聚焦责任、政策、成效三个重点,持续筑牢防返贫责任底线,擦亮生活幸福底色提供了坚实保证。

吴山镇通过大数据分析,充分发挥基层网格员力量,设置四级网格员233人,通过开展培训、编印《网格化监测手册》、实行“两亮一挂”制度,扎实开展防止返贫动态监测和帮扶集中排查。

吴山镇将常态化排查和集中排查结合起来,持续巩固“两不愁三保障”和饮水安全成果;精准扎实做好各类政策帮扶,先后为259户脱贫户送去鹅苗5000只,帮助发展特色种养业;持续发挥公益性岗位兜底性帮扶作用,新增开发公益性岗位

35人,建立完善务工信息台账,及时关注因疫回流人员就业情况,累计帮扶5名脱贫户安置就业。按照应保尽保、应贷尽贷原则,提前完成二季度小额信贷首批任务,帮助办理“防贫保”1112户2045人。

吴山镇科学编制项目库,更新调整项目库5个,涉及资金6650万元;抓好扶贫资产项目后续管理,按照分年分类管理要求对74个公益性资产、24个经营性资产和1个到户类资产进行梳理强化;重点加大对光伏电站、扶贫大棚、产业基地等经营性资产项目在合同签订、收益分配、运营维护等各个环节的监督管理,严格公示公开制度,确保资产项目稳定运营,持续发挥效益。

关爱留守儿童 度过温情暑期



星报讯(欧凤玲 记者 赵汗青 文/图) 7月21日,肥东县陈集镇光华社区驻村工作队联合合肥市未成年人保护中心(市救助管理站)开展了“党建+关爱留守儿童”温情暑期活动,此次活动吸引了社区的大部分留守儿童积极参与。

为了办好此次“暑期课堂”活动,光华社区的网格员提前摸排,逐人上户核实留守儿童的学习和生活状况、父母去向等基本情况,为下一步有针对性地开展暑期关爱服务提供了依据。

据悉,此次活动是陈集镇光华社区暑期开设的“党建+关爱留守儿童”系列活动的组成部分。下一步,光华社区党委将构建“党建+网格+N”治理模式,推进基层治理与网格治理深度融合,充分发挥社区网格员作用,创建社区党支部党建工作新亮点。

开展创业培训 搭建就业平台



星报讯(赵桂兰 郭莉 记者 赵汗青 文/图) 7月25日,合肥循环经济示范园社会事业局组织辖区失业人员、就业困难人员开展“2022年社区教育创业培训”活动,以着力提升居民职业技能和就业创业能力。据悉,此次培训活动将持续开展到31日结束,为期一周。

本次教育创业培训内容丰富,其中包括创业企业构思、企业法律责任和义务、制定创业利润计划等重要内容,旨在帮助社区居民学习创业系统知识,了解相关国家扶持政策,提高创业成功率。此次培训为想创业、能创业的居民搭建了学习平台。接下来,循环园将为广大社区失业人员、就业困难人员提供更多的创业培训服务,为肥东县实现“双千亿”的目标作出应有的贡献。



在八一建军节来临之际,合肥新站高新区七里塘社区联合安泰社工邀请辖区家长儿童至合肥科技农村商业银行,开展“小小银行家 大大中国梦”社会实践活动。讲解货币起源、人民币知识,进一步提升金融知识素养,将来为建设祖国做贡献。 ■ 王敏